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い、  の

Point 、 、 、
20

= ( t j に j _ T 的 f jp が E - ② に がたがた

を 計算 せ すい
に 入っ た 1 0 B

.

2 x _ fg = l 0 E

= ( t ) ら が j い ) 後ろ の ft
_ ) 「 が6 興 か 3 つ け 「上

約分 する と
なる = 1 0 F _ 5 E 5 つし = 1 0 Ft 5 B

= ( 気 ) × ( 第) × Y _ j 筆算 を し なく た TB な み = WEB

て 済み ます 。 ( x 、 y ) = ( 2 5 2 で3
、

- 2 53 th )
= 功で5

= 説= が -4

et Point 通常 は の 値 が 出る と の か ② に

代入 し て つく の 値 を 求める が
、

大変 な の で は 同様 に 水 を 求め た
。

= ( - 3 つ は )
3

× 㩮 x _
_

「

Point ( ※ )

R 年 6 = M と お く

とい
( ※ )メかいがっす) x4 ×分か Mix M +35 が 創聖蹋筠恁

6-
3/ X

//H4
Y = ( M -

1 5 x ) ( Mt た )
_ 文字 において

考え やすく し た 。

Point = ( っ に 、 5 が 6 ) は 年 7 a +6 )
= l 2 ) に

egg 累乗 は 計算 せ ず 並べ て = ( x t 2 ) は +3 ) は +6 ) は t

らしい
△

最後 まで

約分 する 。

thee
因数 分解 する

。

どの 順 に 並べ て も 正解 。



(�� �(�� ��(�� 
�(��５

�(� 
��(� ��(� 
��(� 	
�(�

(��
６

�
� 
�� �

�

��
�������	� 
� ��７

(� �)
�

� ��(�� �(� �(� 	(�８

-2-

Point ( ※ )
= 2 fs (583-2×353+453) い ( X )

= 4 t f _ 1
、

5 た ( - 9 )
分母 の 9 と 約分 する

= 2 83 ( IB -6ft 4 f )
= 4 t f _ で × ( ー も ) い 妼 ) ため に 1

、
5 =  f

= zh ( 3 F ) = l 8
と し た 。

- イ
= 4 t Et t

Point ( ※ )

T の 中 の 数 が 大きく TWE = % で 計算 ある て

こ  だ で tf =  で =  f
et

簡 田 各 化 が 大変 ( TEXTS  
= To = 3 0 ? かた でし た

。 )

な ので 先 に 簡略 化 する 。

Point ( ※ )
2

= ( ft に ) ( 2 ( 0 2 - B ) ) ÷  

E

= Yで 2 th ) ( NET ) × E
=

tT.rs?yf は 約分 できる
。X

= 4で い た ( A )
2

3 xE e . . ( が =
 ft 8 - f 晋 二店 な ので

= (18-3)×52 = l 5 52 f 5 t 2 4 - J
- 4 -_-

Point ( ※ ) この 形 を 作り たかっ た ので

6 f -253 = 2 (3/-53) と し た 。
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= -6 X (-16+20) ÷ ( ー 事 )
3 = ( けん3 tf ) ( Its _ E ) .

.
e ( 火 )

P.int HB = H と おく E Point
-_- 6×4 テ ( ー ま )

3 乗 、 4 乗 は
2

= ( Mt E ) ( M - E ) 項 が 多い とき は
、

二-4×4×1ー も ) 符号 ミス に

ヽ
= M

て
_ ( di )

2

共通 の 項 ( Its )

6 4 9
注意

を 見つけ て 一 文字
= 一

= ( 1 + B ) た 2
9 に おく と 計算 しや

一一 / = l t 2 Ft 3 - 2 すい 流れ が 見え
Point

= 2 +2 Z くる 。

展開 公式 を 間違え wk
ない よう に 。

③ た すき かけ

=

( つし
て 4 ) は -1212 )

t
z ( が _ agtqgz )

2 つく ( xtl ) = 3 ( 3 x - 1 )

3_t.se _ が? 今 も
6 22 ( た 2 つ( = 9 つ く _ 3

eee

3 2し て 1 2 7 は -36 の -2 で +1 2 つ は ifge
2 2 ) (

た 7 つし t 3 = O
2 3 - 7

=
-_-

( K _ 3 ) ( 2 つ( t ) = 0

6 解 の 公式 を 用い て

=
x 2-5412 に  teeeeef ) に 3

,
f

neo 2 × 2 ne 

46
wt

= 等 = 3
、

で

clt
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= -8 っぽ ÷ 1 9 つ は 4
x ト 語 ) | x

T
で

= 8 は

xfj
っぽ ) ÷ 剕 は 4

= _ 時 に
、 ( -6 が は 3 ) x TN 第

x

で郷
×

I
= がほろ

=
-_- ts

yg蝃す
X 必抙

8=23=11/8
の爾 p.int p.int

23×23
③

= (2×2)
3

3 ( が ) に
x Axb axb x c = axcx b

「

F 指数 法則 交換 法則

y
= 4

3
で 約分

- 11

= 2 が +3 は +1 ) a 一 ( ない ) は 、 1 )
= (T-T) × 53 ( な - 1 ) × T ( FTA )

※ まで ,

4 た = AXA x (T-T) は な ) は 」 )
- y t I

= FX
~

-_- ( は に は )
2 ) ( T - 1 )

2 _ ( な +1 ) は - 1 ) 3 ( なか )
= TE x (5-3) (T-T)

( x t 2 まで ) ( 2 つ に は +1 ) た すきかけ
= 2 f 5 ( A _ 1 ) = l 0 f3 -2T

tzk _

-_-
nel
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fg = 3 S2
、

M = で3
nnnr

-_-
_

18-2×5 は × Fit 2 7 3 E = ( x _ y )
2

_ 3 ( つ いる ) - 4
LI 十 is

certain  those

3 T2
2

つ ( _ f = M と おく と

一、

4 5 - 1 8 56 3 f
-  t T = M

2
- 3 M - 4

3 5 2

4 5 _ 1 8 0 3 F = ( M - 4 ) ( MTI )
=

_
t

さ
= ( x _ y _ 4 ) ( つ に よ t l )

= l 5

- t E =

1 5 E - 1 2 が +352 esk-_-
_ 95203

2
_ イ

= l 2 a 3-75 が -4 a を +25 b と Point

一、 3 a ( 492-2513 ) _ C ( 4 a 2-2552 ) 、 、 、 y )
= ( Tt は ない )

f +55 を 両方 の ( )

= ( 3 a _ c ) (492-2552) ( F - ( たか ) で 作れる こと に 気づく 。

rnnnr

ftf  
= M と おく と (

= ( 3 a _ C ) (29+512) ( 2 9 - 5 b )
terreur 他 の 組み合わせ で は

~ イ
= ( T t M ) ( F - M )

で き t よい 。

Point ( ※ )

交換 法則 で 4 に 25 が が 共通 西牧
= ( F )

2
_ M

2

に なる こと に 気づく 。
= l 1 _ M

2
= I 1

_ (T-T)
2

= l 1 _ (6+2-+5) = -2Fort
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e.  

Point
"

' ② f が 入っ 2 い ない 生 に

nnr -896 b
3

① X 2+20×3 注目 し て いっ も 通り =
298 が x 2

一、( 2 ft 6 ) の t に は 一 _ 4 係数 を そろえる 3 × b x 8 a
6 b

3

t) CGI - 6 ) た -121=48
TEE

= _ で db
国 ~ 回

IIIa = 4 4 テクニック は 特に

て =

石
4 千

= 282 を D に 代入
TEK

必要 ない 問題 です 。

( ft 3 ) x 2ft 6 y = - 2

4 +6 F t 61=-2

y -_- E _ 1

( でる ) = ( WI
,

- Ft )
- /

3 つ( - 1 8 7(
2

2 ( 1 - 9 つ(
2 )

= ( -9 xf ) x ( -8 ) =  cons
_ eee

4 4

= ( ー で t ) x は )
=

3 a _ 、 8 つ(
2

_ 2 + 1 8 つに

-
= ( 一沙 × ( -8 ) = l 2

is
=

3 つく - 2
-

4

ct
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= ( txt _  

6 が 「

_
t 嘇 ) c 8 +2 な )

=  txt tt x 7 - 3 I × ぽ )

= ( t × 8 _ WE  t 4 ) ( 8 +2 な ) =
_ ft で +7

= (8-2/15) 1 8 +2 た ) =  -
1 +7 = 6

Point -4
= 82-(2/5)

2

= 6 4 - 6 0 = 4
F の 約分

et

-
.

.
 D Point

. . 、 20 0 、
2 5 = 威 = デ

① X l 2 より 8 に +13 は -_- 1 、 、
. 30 xt 6 = l

= ( I 迕 _ t ) × が

② の は より つけ 28=1 い つ に -5
= ( t x 4 _ f ) x で

③ 一 が 8
8 xt By =

- 1

( つ いる )
- ) が 「

器
岱

= いい

= 欧で 咭
→ y = TH

=  Txj = ty
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① の

ニ、

63 な-6 、
4 で い

_

と

x が
=  txt ÷ 飇

53 252 3272

//
x a が〇 x

を③ 6 のはx で×T
=  wee

= -_-
. . . (※ ) 4x 13 ×ay PointHx4と x 3は

② Point ( 約分 )
二 3 AB 分母 分子 に

- / 振り分け て
1 5 Point 6 3

= _

I "
対称 式 は な32

の 約分 は
、 約分 で 対応

- /
文字 で おく

42×32 Point
が

A _ E = A 、 ftp. = B と おく と
二 ( 2

2
× 2

2 ) x 3
2

2 ( が
。 fee

二 22×(22×32)
= f ( Et 2 )

2

_ 3 ( f _ 1 ) ( ft z )
= A

5
13

7
_ A 7135

thenいこい= 2 x ft T3 × た

= PB 5
( B

2
- A 2 )

= 2×(2×3) 2

= ( ft 2 ) { 2 ( fstz ) _ 3 ( f _ 1 ) 3 = f ( 2 + F )

= ( AB )
5 ( Bt A ) ( BA )

= 2 に 6
2

= f ( Fst 2 )

= { ( An ) は ない )
5 3631の よう に

二 ( Ft 2 ) ( 7 - B )
e 因数 分解 し

renren.LT
5 た 3 Tip結合

= l 1 +5 f Ft 2 を 共通

Eftmnnrin)た な 法則
eey 回 姜 2 に し た 。

{ ( Ftr ) な が } を 用いる 方法 も

「 3
5

× 2 「5 x 2 「2 =たしなま 2 に あり ます 。

→


